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Acta Nooo2/24

CONCE]O MUNICIPAL DE J. SUAREZ

Part¡c¡pantes

1
§)r:r;rx

Tipo de sesión: ORDI NARIA

Hora de inic¡o: 19:00

Hora de f¡nalización: 22:00

Folio OO4

l. Suárez,02 de Febrero de 2024.-

Alcalde: Concejales Suplentes:
Ca rlos Nalerio (FA)

Conceja les Titulares:
Da niela Ruzzo (FA)

Rosar¡o Lug o

Carlos Vallari

Jorge Bacc¡no (FA)

José Abel Zarza (PN)

Nombre de quien pres¡de: Ca rlos Nalerio (FA)

Orden del día:
1) Lectura Acta N o001/24.
2) Informes Sr Alca lde.
3) Propuesta de auspic¡o de UTE.
4) Autorización para ¡nicio de procedimientos de Compras D¡rectas para el ejercic¡o.
5) Solicitud de apoyo Feria de Artesanos "Vientos de Cambio"- Casarino.
6) Autorización de gastos proyecto "Cooperat¡va de Podas y Mantenim¡ento de Espacios
Públicos",
7) Autorización de gastos FIGM
8) Renovación Fondo Permanente Febrero 2024.
9) Rendic¡ón de gastos FIGM Diciembre/23.
1O) Autorización de gastos Carnaval 2024-(Escenarios).
11) Sol¡c¡tud de usufructo de licencia reglamentaria Sr. Alcalde.
12) Autorización de gastos Fondo Partidas Mensuales.
13) Notificación Exped¡ente N02023-10-3-0005340 MTOP.
14) Reformulación de presupuesto por acond icio na m iento de espacio en Plaza Pons
15) Solic¡tud de colaboración Centro luvenil "Los Girasoles".
16) Solicitud Comisión Pro Plebiscito Comité "Avanzar".
17) Solicitudes de vecinos de Camino Las Piedritas.
18) Presupuesto para instalación de cámaras de video vigilancia en depósito municipal.
19) Informes Sra. Concejala Daniela Ruzzo.
20) Propuesta Sr. Concejal Jorge Bacc¡no.
21) Temas planteados Sr. Concejal José Abel Zarza.
22) Informes Sra. Concejala Rosar¡o Lugo.

Desarrollo:
1)-Se procedió a la lectura del acta NoOOI/24 la misma fue aprobada y firmada, con la
absteni¡ón del Sr. Concejal )osé Zarza bajo el argumento de que no estuvo presente en la
ses¡ón a nte rior.
2)-El Sr. Alcaldé dio la bienvenidá luego del receso, deseaqdo que este sea un año de trabajo

(+)pfgdgstivo para el Concejo lYunicipal, y que sigan los Iogroi para la localidad, además brindó
los sig u ¡e ntes informes:
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-El 25 de enero se realizó una nueva entrega de contenedores domicil¡arios en el marco del

Plan "Hogares Sustentables" junto a la Dirección de Gestión Ambiental. Dicha entrega
complementa las tres entregas anteriores realizadas para famil¡as de zonas urbanas y
suburbanas comprendidas en el Programa. De un total de 370 solicitudes inclu¡das en esta
entrega se ret¡raron unos 2OO, se hizo un trabajo muy intenso por parte de las funcionarias del

Municipio, llamando a las personas que se encontraban en la lista de espera.
El Sr. Álcalde destacó la jornada, continuando con el avance en el sistema de gestión de

residuos, cumpliendo con las solicitudes nuevas y los que habÍan quedado pendientes en las

entregas a nter¡ores.
-A raíz de las gestiones realizadas ante el MTOq el Sr. Nestro Silva, perteneciente a d¡cho

organismo, .eálizó un relevamiento de las señales y cartelería vertical que está faltando, a lo
largo de las Rutas 74 y a4. Se realizó informe por parte del mismo, el cual elevó al Minister¡o
para su conocimiento, informando desde allÍque se repondrá la cartelería en cuanto les sea
posible.
-A mediados de enero el Sr. Alcalde mantuvo reunión con el Sr. Comisario Diego Porro, para

tratar el tema del desborde de tránsito en la noche y fines de Semana en la planta urbana.
También solicitó apoyo para dar cumplimiento de la Ley No19.120, la cual prohíbe circular con
vehículos dentro de los espacios públ¡cos, puntualmente en la Plaza Pons, donde ex¡ste
cartelería referida a la normativa. Quedando acordado la actuación de personal policial a

efectos de dar cumplimiento a lo solic¡tado.
-Se está a la espera de la instalación de señalización vert¡cal, sol¡c¡tada en el año 2023, a
lngeniería de Tráns¡to de la D.G.T.T., para var¡os puntos de la localidad. En Ia cual está incluida
la señalización para la ¡ntersección de las calles 25 de lYayo y Colón, donde a pesar de tener
baja frecuencia de tránsito se han susc¡tado algunos siniestros de mediana entidad.
-Según solicitud rec¡bida en ses¡ón anterior, Acta N'001/24, se gest¡onó colaborac¡ón para la
vecina con enfermedad oncológica en situac¡ón de vulnerab¡lidad de Casarino; desde la
Dirección de Desarrollo Humano de la I.C., se le brindó una silla de ruedas, sobrewater, una
canastas y pañales, y desde el Municipio se brindaron materiales para el acond iciona miento de
la entrada vehicular de acceso a la vivienda para las ambulanc¡as. El Sr. Alcalde visitó la casa
de la familia, ver¡f¡cando el mal estado de la vereda de acceso a la vivienda.
Según lo informado por el esposo de la vecina desde el MIDES no han recibido ninguna ayuda,
salvo una canasta otorgada hace tiempo atrás.
-Están confirmadas las fechas para ¡nstalación de la oficina móvil de la Corte Electoral para el
mes de marzo en nuestra localidad; y días O2 y 03 de marzo en of¡c¡na central de Suárez y
dias 09 y 10 en Oficina Cno Andaluz,
-La Cuadrilla I\4unicipal real¡zó tareas de bacheo en la planta urbana, pese a la hora de calor
sofocante que se está v¡viendo. Destacó el trabajo de los funcionarios al desempeñar sus
tareas a la intemper¡e con las condiciones extremas que se están dando.
3)-En atención a la propuesta de auspic¡o de UTE para la realización de act¡v¡dades en los
mun¡cipios, se real¡zaron las gestiones co rrespondientes a efectos de acceder a la misma,
hab¡endo sido autorizado un monto de $30.000 por parte del organlsmo.
El Sr. Alcalde destacó la propuesta del ente, ya que dicha partida ei un aporte para los eventos
que se realizan en la localidad por parte del Municip¡o para el disfrute de la comunidad.
Tratado el tema, se resolvió aceptar la propuesta de auspicio util¡zando los fondos a recib¡r
para solventar el rubro de publicidad de los eventos de Carnaval, con la contrapartida de
realizar publ¡cidad para el ente durante los eventos.
La votac¡ón resultó afirmativa con tres votos en un total de cuatro, con el voto negativo del Sr.

Concejal José Zarza bajo el argumento de que "es una demostración de que la UTE pone plata
para otras cosas y le está robando a los ciudadanos, cuando podría cobrarle más barato a la
g ente".
4)-En vista de la planificación POA 2024, que existe la posibilidad de prever la realizdc¡ón de
gastos de forma anual, se emitió autorización correspondiente para el inicio de los
proced im ientos.de Compra Directa para el presente ejerc¡c¡o, según surja la necesidad. La

(.ySCfC94 resultó afirmat¡va con tres votos en un total de cuátro, con el voto negativo del Sr.
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concejal losé zarza bajo er argumento de que él va a autorizar ros gastos cuando estén
deta llados uno por uno.
5)-se recibió solic¡tud enviada por er grupo de artesano "vientos de cambios", para Ia
instalación de la feria artesanal el pr¡mer y tercer sábado de cada mes, sobre ia vereda de la
Escuela de Casarino, además de solic¡tar apoyo con el baño químico como en las ¡nstancias
a nteriores.
Tratado el tema, se resolvió brindar el apoyo solicitado para los días en que se instale la feria,
estando sujeta la contratación del baño a la disponibil¡dad de recursos del Municipio.
6)-En el marco del proyecto "Cooperativa de Podas y lYantenimiento de Espacios públicos", del
PoA 2024 se autorizó la realización de gastos para el presente ejerc¡c¡o, para el pago de los
servic¡os mensuales y ajustes paramétricos a la Cooperativa CEMpAN.
La votación resultó afirmativa con tres votos en un total de cuatro, con la abstenc¡ón del Sr.
Concejal )osé Zarza.
7)-Se presentó el listado de gastos a realizar sobre el FIGlvl, para el período comprendido
entre el 02 y el 29 de febrero der corriente, por un monto de $ug6.449. Luego de tratar er
tema, se resolv¡ó autorizar los mismos. Dando cumpl¡miento al art. 14 del TóCAF se detallaron
proveedores, conceptos y montos est¡mados.
La votación resultó afirmativa con tres votos en un total de cuatro, con la abstenc¡ón del Sr.
Concejal José Zarza.
8)-En atención a lo resuelto por Resolución N'OO1/24, se autorizó la renovación det Fondo
Permanente para el mes de Febrero/24, resultando af¡rmativa la votación con tres votos en un
total de cuatro; el Sr. Concelal )osé Zaaa se abstuvo de votar.
9)-se presentó la Rendición de gastos der FIGrvr der período 20 al 31 de diciembre, se
entregaron copias de la mismas a ros presentes, y ruego de tratar er tema se resorvió su
aprobación, con tres votos en un total de cuatro; con la abstención del Sr. Concejal )osé Zarza,
bajo el argumento de que no partic¡pó en las sesiones der período de gastos ,.unáido.
1O)-El Sr. Alcalde informó que se está trabajando en la organización ae los escenar¡os de
Carnaval, programados para este mes de febrero para Suáiez-Vagón Cultural (día Za/02), y
Casar¡no-Plaza La R¡nconada (día 22/OZ).
Además propuso la compra de 1oo (cien) burbujeros para entregara niños/as durante los dos
eve n tos.
Tratado el tema, se resolvió autorizar la realizac¡ón de gastos en el marco de los mencionados
eventos por un total de hasta $U20O.OOO, la votac¡ón resultó af¡rmativo con tres votos en un
total de cuatro, con la abstención del Sr. Concejal )osé Zarza.
Además el Sr. Alcalde propuso incluir dentro de los gastos aprobados la compra de 100 (c¡en)
burbujeros para entregar a niños/as durante los doieventos.
11)-El Sr. Alcalde solic¡tó hacer uso de d¡ez días de licencia reglamentaria, generada durante el
ejercicio 2023, pata el período O1 al 14 de marzo inclustve.
Tratado el tema, se resolvió aprobar. ra sol¡citud der sr. Arcalde, quedando a cargo de la sra.
Concejala Rosario Lugo la subrogación correspond iente.
12)-Se procedió a notif¡car a los miembros del Concejo presentes sobre actuac¡ones recaídas
en Expediente N "2023- 1O- 3-0005340, del MTO¿ med-iante el cual se cursaron las solicitudes
enviadas por parte de la com¡sión Especial de cam¡no Andaluz, referentes a la Ruta 84,
recibida en sesión del día o2 de agosto, Acta Noo77/23. Según lo informado por el organrsmo,
se autorizó lo referente a ras áreai verdes, estando a ra esp]"ra de ra recepción de nuevos
recursos financieros para contemplar las demás solicitudes.
13)-Se presentó el listado de gastos a real¡zar sobre el Fondo Partidas l.4ensuales, para elperíodo comprendido entre el ó2 y el 29 de febrero del corr¡ente, por un monto de gtJ74.274.
Luego de tratar el tema, se resolvió autorizar los m¡smos. Dando cumplim¡ento al art. 14 del
TOCAF se detallaron proveedores, conceptos y montos estimados.
La votación resultó af¡rmativa con tres votos en un total de cuatro, con la abstención del Sr.
Concejal José Zarza.
14)-En atenc¡ón'a lo resuelto en sesión del dia 27 de octubrc, Acta NoO23/23,.referente a la(*)og§affiión de presupuesto presentado por el acond icio na m iento del piso adoqu¡nado en el
espac¡o de la Plaza Diego pons. El sr. Alcalde informó que la empresa comun¡ió que aún no halnt@di.¡qeblQmebhcsabajo presupuestado por farta de stock de adóquines de 6 cm, para poder
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realizar el trabajo a la brevedad se le propuso hacer la tarea con adoqu¡nes de 8cm que s¡

tiene en stock. Para lo cual se presentó nuevo presupuesto por la colocación de adoquines de
8cm, para no continuar dilatando en el tiempo los trabajos a realizar. A tales efectos presentó
nuevo presupuesto para estud¡o del Concejo.
Tratado el tema, se resolvió aprobar el gasto según presupuesto presentado en la fecha,
resultando afirmativa la votación con tres votos en cuatro, con la abstenc¡ón del Sr. Concejal
)osé Zarza.
15)-Se recib¡ó carta enviada desde el Centro luvenil "Los Girasoles" de Camino del Andaluz,
informando que están orqan¡zando un festejo de carnaval con la realización de muestras por
parte de los jóvenes del centro, y la part¡cipación de artistas de forma honorar¡a.
Además sol¡c¡taron el apoyo del Municipio con el corte de la calle frente a la institución, y la

contratación del servic¡o de audio que brinda el Sr. Elbio Gómez, por el importe de $U12.000.
Tratado el tema, se resolvió brindar la colaboración sol¡citada, y solic¡tar a la instituc¡ón como
contrapart¡da la colocación de la bandera del lYun¡cipio durante el evento y se mencione el
aporte del Municip¡o para conocimiento del público presente.
16)-Se recibió solicitud de perm¡so enviada por la Comis¡ón Pro Plebiscito del Com¡té
"Avanzar", para instalación de un stand durante los eventos de Carnaval con el fin de vender
refrescos, tortas fritas, y chorizos para recaudar fondos, además de informar a la población

sobre el proyecto a votarse en las próximas elecciones nacionales, y dar la pos¡b¡lidad a

aquellas personas que así lo deseen de firmar la papeleta habilitando el recurso nacional.
Tratado el tema se resolvió aprobar la solic¡tud, con tres votos en cuatro con la abstenc¡ón del
Sr. Concejal )osé Zafta.
17)-Se rec¡bió carta con firmas de vec¡nos domiciliados a lo largo de Cam¡no Las P¡edritas,
conteniendo solicitudes de alumbrado, señalizac¡ones y mantenimiento de malezas para dicha
caminería.
El Sr Alcalde informó de acuerdo al anexo presentado en dicha carta, f¡rmado por el Sr. Lucas

santamaria, que el camino fue asfaltado en el año 2018, y no hace 9 años como se ¡ndicó.

Además en el marco de la obra de consolidación se realizaron las canalizaciones
co rrespond ientes de pluviales, etc. Tratándose de una conectora de caminería rural, el cual

comparte jurisdicc¡ón con el Municipio de Pando.
Con respetto a ia problemática del deterioro que existe en la caminería, se da por la ubicación
de canteras en las ¡nmediaclones ocasionando daños en el pavimento por la circulación de

tránsito pesado.
Con respecto a la Sol¡citud de alumbrado, debido a que se trata de caminería rural, no está

contemplada la instalación de Ium¡narias, ya que las mismas se destinan a zonaS urbanas y
su bu rba nas.
18)-El Sr. Alcalde informó sobre la necesidad de trasladar la maquinaria de la D.G.o., que

actualmente se deja en el predio de la familia Chinelli sobre Ruta 74, al predio donde funciona

el depós¡to de Cuadrilla, sobre la calle Francisco lYaciel.
En vista de que es necesario contar con un monitoreo para resguardar la maqu¡nar¡a, el sr.

Alcalde propuso la instalac¡ón de cámaras de video v¡gilanc¡a en el espacio. A tales efectos
presentó presupuesto por la compra del equipo y el servicio de ¡nstalación'
Tratado el tema, se resolvió aprobar el gasto según presupuesto presentado'
19)-La Sra. Concejala Daniela Ruzzo iniormó que en el día de hoy env¡aron resolución desde

coDICEN acerca de la situación del padrón lindero a la Escuela Especial No212; grac¡as al

trabajo de la comunidad educativa, la comisión de apoyo y la bancada del FA, el coDICEN no

h¡zo lugar a la solic¡tud de ASSE, por lo que el padrón quedó a cargo de la escuela. un logro
para el centro de estudio, que realiza un trabajo muy ¡mportante en nuestra comunidad.
ior otra parte la Sra. Concejala destacó la presencia de fam¡lias y personas de todas las

edades que hacen uso y disirutan de los diferentes espacios públ¡cos, la Plaza Pons destaca por

las mejoras realizadas, las cuales están siendo aprovechadas al máximo por la coniun¡dad.

Agradéció al Sr. Alcalde y al Capataz y operarios de la Cuadrilla del Municipio por el

mantenjmiento sostenido en el tiempo que se le da a todos los espacios para el disfrute
(+) bsel€süivo.

El Sr. Alcalde se sumó a las palabras de la Sra. Concejala Ruzzo, reconociendo el gran trabajo
rnten{cré:iFdGf 6@hete la Cuadriila del Municipio, la cual pése a no contar con el Capataz a raíz de
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un percance de salud, continúa de igual forma con las tareas planif¡cadas. Resaltando aún más

su labor al a¡re libre en estos días de calor ¡ntenso.
20)-El Sr. Concejal lorge Baccino compart¡ó las palabras de la Sra. concejala Daniela Ruzzo

con respecto a li fscuela Especial ttto2iZ, y lo referido a los espacios públicos; manifestando

además que la plaza Pons s¡empre fue un tema de preocupación para este y los concejos

anteriores, celebrando las meioras que se vienen realizando en la plaza, para el d¡sfrute

colectivo.
Continuando con las meJoras del espacio, el Sr. Concejal propuso la instalación de cartelería

informativa sobre la vida de Diego Pons, en homenaje al nombre de la plaza'

Tratado el tema, se resolvió trabajar en el tema.
21)-El Sr. Concejat losé Abel Zaráa consultó sobre la ejecución de la obra sobre la calle Zorrilla

de 3an Martín, a su entender lo que se hizo fue "poner agua alquitranada" en la calle'

Además mencionó el deterioro que se está dando en las inmediaciones de la plaza de deportes

con el b¡tumen, que presenta muchos pozos, al ¡gual que la Ruta 74 sobre Ia vía férrea.

El Sr. Alcalde iÁformé que la obra que se realiza en la calle Zorrilla de San lYartín consiste en

construcción de pluviales, recambió de todas las entradas vecinales, nivelación y compactación
de calle, con traiamiento bituminoso doble sellado, con un previo proceso de endurecimiento a

base de portland para soportar el tránsito pesado, si se realizan r¡egos con agua antes del

tratam¡ento para preparar la base. En nuestra localidad ya se han realizado este t¡po de

trabajos en ét 
"ntbrnb 

de la escuela y en el barrio al sur de la vía férrea. Además informó que

en RUTA 74 el mantenimiento lo realiza el MTOP.

22)-La Sra. Concejala Rosario Lugo compartió las palabras de la sra. conceiala Daniela Ruzzo

coá respecto al logro de la Escuelá fspecial y los espacios públicos; destacando además el

éx¡to que significa el acond iciona m ienio de la nueva plaza La R¡nconada de Casarino' La cual

tiene presenc¡a de vecinos y familias durante todo el día, que viene de todos los barrios de

camino Andaluz. Los vec¡nos están muy agradecidos y contentos con el nuevo espacio,

destacando que no Se han registrado actoi de Vandal¡Smo y se conserva la l¡mpiezA sin basura.

Por otra parte la Sra. Concejala informó que el móvil de salud de ASSE va a estar instalado en

el predio, el día 03 de febreio de 09 a 18 horas, brindando los serv¡cios de atención. Además la

Comisión Directiva reiteró que el espacio está a disposición del ¡4unic¡p¡o y la comunidad.
La Sra. Concejala informó que próximamente comenzarán las inscripciones para los talleres de

formación culiural, en Camino Ándaluz continuarán los talleres de belleza y música para niños'

Tema 1

Tema 3

Tema 4

Tema 5

Tema 6

Tema 7

Tema 8

Tema 9

Te ma 10

Tema 11

Tema,12

Iema 13

Tema 14

af¡rmat¡va

af¡rmat¡va

af¡rmativa

afirmat¡va

af¡rmat¡va

af¡rmat¡va

af¡rmat¡va

af¡rmat¡va

af¡rmat¡va

afirmat¡va

af¡rmat¡va

af¡rmat¡va

3en4 Abstenc¡ón Sr. Cancqal
losé zarza

Negativa Sr. Conce)al
lasé Zarza

Negattva Sr. Cancelal
)osé Zarza

3en4

3en4

4en4
3en4

3en4

3en4

3en4

3en4

4en4
4en4
3en4

3en4

Abstenc¡ón Sr. Concejal
)osé ZaPa

Abstenc¡ón Sr. Concejal
lose zarza

Abstenc¡ón Sr. concejal
losé Zarza

Abstención Sr. Concejal
lASe Z¿.ZA

Abstenctón sr. cancejal
lasé Zarza
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Tern¿ 15

Tema 16

Tema 18

Tema 2U

af¡rmat¡va

4 en 4

3 en 4 Abstenc¡ón 5r' Concejal
lasé Zarza

Resoluciones:

La Presente Acta que

otorqa y firma en Joaquín Suárez,

afirmat¡va

af¡rmat¡va

4en4
4en4

Tema O3) Resotución N'005/24

Tema 04) Resolución No006/24

Tema 06) Resolución N"007/24

Tema 07) Resolución No008/24

Tema 08) Resolución N0009/24

Tema 09) Resolución N'010/24

Tema 10) Resoluc¡ón Nooll/z4

Tema 11) Resolución No1l.Zl24

Tema 12) Resolución NoO13/24

Folio Oo9

009, se lee,
ocupa los fol¡os 004, OO5, 006, 007, 008 y

el día 16 de febrero de 7024.
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